

Региональный урок памяти «Кузбассовцы. Незабываемые герои. Юркин Николай Иванович»

16 декабря на базе Центра «Точка роста» прошёл региональный урок памяти «Кузбассовцы. Незабываемые герои», посвящённый Николаю Ивановичу Юркину.

Юркин Николай Иванович родился в деревне Ямное ныне Красногорского района Брянской области. Проживал в городе Анжеро-Судженск Кемеровской области, там же он окончил фельдшерско-акушерскую школу. В Красной Армии с 1939 года. В 1940 году окончил Новосибирскую военно-авиационную школу пилотов. На фронтах Великой Отечественной войны с августа 1941 года.



На фронтах Великой Отечественной войны с августа 1941 года. Юркин Николай Иванович, командир звена 98 гвардейского отдельного разведывательного авиационного полка, старший лейтенант к сентябрю 1943 года совершил 113 успешных боевых вылетов, на аэрофотосъемку и бомбардировку войск противника, нанеся врагу значительный урон в живой силе и боевой технике.



23 августа 1943 года он обнаружил на станции Хутор Михайловский 9 железнодорожных составов с бронетехникой. В очередном полете он установил, что на крупном железнодорожном узле Ворожба скопилось несколько эшелонов с войсками. По этим данным были нанесены уничтожающие удары советской авиации. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 28 сентября 1943 года за образцовое выполнение заданий командования на фронте борьбы с немецко-фашистскими захватчиками и проявленные при этом мужество и героизм гвардии старшему лейтенанту Юркину Николаю Ивановичу присвоено звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда».